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Департамент комунікацій 
Чернівецької обласної державної 

адміністрації (обласної військової 
адміністрації)

Виконання пункту 65.3: забезпечення надання психологічної допомоги 
всім суспільним групам населення:

З 01 січня 2025 року безоплатні послуги з психічного здоров’я надають всі 
заклади охорони здоров’я, які законтрактовані  НСЗУ на надання первинної 
медичної допомоги. 

В 2026 році 1792 медичних працівників (609 лікарів і 1183 медсестер), які 
працюють в закладах охорони здоров’я, що надають первинну допомогу пройшли 
навчання mhGAP. З них очно навчання mhGAP, яке проводиться тренерами 
проектів, які співпрацюють з міжнародними організаціями пройшли 763 медичних 
працівники.

Також інформуємо в 2026 році в Чернівецькій області функціонують 65 
заклади охорони здоров’я, які надають первинну допомогу. Місць надання послуг 
- 262, де допомогу надають 513 лікарів (386 сімейних лікарів, 99 терапевтів, 49 
педіатрів). З 1 січня 2025 року безоплатні послуги з охорони психічного здоровʼя 
надають усі медзаклади «первинки» (незалежно від форми власності), що 
законтрактовані НСЗУ на надання первинної медичної допомоги. Контрактуватися 
на окремий пакет, щоб надавати послуги з охорони психічного здоровʼя, 
медзакладам не потрібно.

Створені кімнати психологічного розвантаження в КНП «Кельменецький 
ЦПМСД», КНП «ЦПМСД «Промінь здоров’я» Новоселицької міської ради, КНП 
«Герцаївський ЦПМСД», КНП «Глибоцький ЦПМД селищної ТГ».

В КНП «Клишковецькій ЦПМСД» та КНП «Новодністровський ЦПМД» 
будуть створені кімнати психологічного розвантаження згідно реалізації Проєкту 
«Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя (HEAL Ukraine)», 
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шляхом відновлення мережі закладів, що надають послуги у сфері охорони 
психічного здоров’я та реабілітації.

На даний час триває наступний етап розвитку охорони психічного здоров’я - 
створення мережі закладів спеціалізованої допомоги. Центри ментального 
здоров’я стануть просторами психологічної та психіатричної допомоги, а також 
вони працюватимуть над подоланням стигми щодо звернення по психосоціальну 
підтримку. Діяльність центрів регулюється наказом МОЗ від 25.10.2024 № 1796 
«Про затвердження Типового положення про Центр ментального (психічного) 
здоров’я у закладі охорони здоров'я», згідно якого центри повинні функціонувати 
в усіх кластерних та в дитячих надкластерних закладах.

Центри для надання допомоги дорослим створюються у кластерних ЗОЗ, які 
увійшли до спроможної мережі ЗОЗ відповідного госпітального округу. В 
Чернівецькій області налічується 6 кластерних закладів охорони здоров’я . В 2026 
році в усіх кластерних закладах функціонують Центри Ментального (психічного) 
здоров'я.

Центри для надання допомоги дітям створюються у надкластерних ЗОЗ, які 
забезпечують надання медичної допомоги для дітей, які увійшли до спроможної 
мережі ЗОЗ відповідного госпітального округу. В Чернівецькій області таким 
закладом є ОКНП «Чернівецька обласна дитяча клінічна лікарня»

В 2026 році Центри ментального здоров’я функціонують в 10 закладах 
охорони здоров’я: КНП «Вижницька міська лікарня», КНП «Сторожинецька 
БЛІЛ», КНП «Кіцманська БЛІЛ», КНП «Хотинська БЛІЛ», КНП «Сокирянська 
лікарня», КНП «Центральна міська клінічна лікарня», ОКНП «Чернівецька 
обласна психіатрична лікарня», ОКНП «Чернівецька обласна дитяча клінічна 
лікарня»,  КНП «Міська поліклініка № 1», КНП «Міська поліклініка № 2».

Виконання пункту 68.1.: формування ліжкового фонду регіональної 
мережі паліативної допомоги відповідно до затвердженого розрахунку з 
урахуванням потреб мешканців всіх громад в стаціонарній паліативній 
допомозі за місцем перебування за пакетом меличних послуг у сфері охорони 
здоров’я програми медичних гарантій «Мобільна паліативна медична 
допомога дорослим і дітям»

Щоб отримати паліативну допомогу безоплатно, пацієнт має звернутися до 
свого сімейного або лікуючого лікаря. Він випише направлення на отримання 
мобільної чи стаціонарної допомоги. Після цього пацієнт може отримати 
безоплатну допомогу в будь-якій лікарні, яка підписала договір з НСЗУ на надання 
паліативного пакету послуг. 

В Чернівецькій області послуги з стаціонарної паліативної допомоги 
(пакет №23 «Стаціонарна паліативна допомога дорослим і дітям») на 167 ліжках 
надають 14 ЗОЗ.  

За пакетом №24 «Мобільна паліативна допомога дорослим і дітям» допомогу 
надають 23 ЗОЗ, місць надання послуг-33. За І квартал 2026 року надано 10266 
послуг з амбулаторного паліативу.

Директор Департаменту                                                     Наталія СВЕСТУН
Ірина Мітран
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